

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第648期 | 2023年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市定兴县三名老年法轮功学员被非法拘留

河北省保定市定兴县三名老年法轮功学员，于2023年11月30日，被定兴县路西派出所警察绑架关押，被非法行政拘留十五日。

其中于爱国，73岁，原定兴县压缩机厂退休职工。张秀平，69岁，定兴县后所营人。田国香，70岁，定兴县贤寓镇龙华村人。此三名法轮功学员已于2023年12月15日被释放。

河北秦皇岛市法轮功学员刘雪兰和保姆被绑架 保姆仍被关押

大概在12月16日，河北省秦皇岛市开发区法轮功学员刘雪兰和保姆推轮椅出去，在给世人讲真相时，被本小区的人恶意告密，两人被派出所绑架，家被抄。已八十多岁的刘雪兰被家人领回家。保姆法轮功学员被绑架。详情待查。

河北石家庄市平山县赵付云一度被绑架及非法审讯

12月20日，河北石家庄市平山县南甸派出所四名警察，到王坡乡东王坡村，将赵付云绑架到南甸派出所，后又劫持到平山县公安局

进行非法审讯，说是走程序，赵付云一直没有配合邪恶的非法审讯。其实所谓的审讯一直是南甸派出所的四名警察，从未见县局及其他人员。结束后，即将赵付云释放。

河北省秦皇岛市昌黎县新集镇派出所所长张永春等骚扰张合民

2023年12月18日下午3点多钟，河北省秦皇岛市昌黎县新集镇派出所所长张永春和二男一女四人到新集镇桃园村，由许立国（本村大队人员）带着到本村法轮功学员张合民家，在屋中没人并锁着门的情况下，张永春等私自打开屋门，进屋乱翻，还拍了照，还在院中乱看，对家人说，明天8:00让张合民到派出所去。张合民没去。

河北保定雄县国保队对雄县部分法轮功学员进行骚扰

最近一段时间，河北省保定雄县国保队对雄县部分法轮功学员进行骚扰，无故敲门，无允许闯进院子，无端盘问法轮功学员，严重影响了法轮功学员的正常生活。

河北省保定市蠡县法轮功学员胡德钰被冤狱迫害

河北省保定市蠡县万安镇法轮

功学员胡德钰，2022年7月27日在万安镇集市上行走时，被万安镇派出所警察绑架，于当天被送往蠡县国保大队。

2022年8月11日，胡德钰被蠡县国保刘丽，强行送往保定看守所，后又被蠡县国保构陷到高阳检察院、法院。

2023年2月15日，河北省高阳县法院对胡德钰进行非法庭审，后被冤判一年，并处罚金五千元。

3月4日，胡德钰被蠡县国保劫持到保定看守所，被非法监禁。于11月7日结束冤狱回到家中。

河北省张家口市康保县屯垦乡派出所警察骚扰法轮功学员家人

11月21日，河北省张家口市康保县屯垦乡派出所警察张博然打电话给法轮功学员吴占梅家人，要求与吴占梅见面，干扰吴占梅正常生活，被吴占梅家人拒绝。

河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员

河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察，11月21日下午3点多，到董秀云家骚扰，说看看。之前去过她家一次，当时还有两名法轮功学员在她家。警察说，就不去你们家了。◇

非法庭审四名学员 河北沧州市运河区法院如临大敌

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年十二月二十一日上午九点，河北省沧州市运河区法院非法庭审四名按照真、善、忍修心向善的法轮功学员刘在云、苏春风、胡秀梅、侯树元。法院如临大敌，各区县国保队长、警察等数十人站在法院门口；还有警察在周边的道路上来回巡逻，警察拿着录像机给停在法院周边的车辆录像，盘查并驱赶法院门口过往行人。

警车、特警车、便衣车辆共几十辆，停在法院周边大约直径两公

里的道路上；便衣警察分布在周边道路上、汽车上、警车上。庭审善良人，中共公、检、法等相关人员恐慌至极。沧州司法黑暗至极，打着为人民服务和公平公正的幌子，耗费巨大的人力物力财力来迫害好人、践踏法律。

四名法轮功学员被非法关押构陷迫害近两年；家人被国保警察阻拦在门口，未能出庭参加旁听。侯树元的妻子两年没见丈夫，在寒风中站了两个多小时，也没能进去参加旁听。此前一天，苏春风的丈夫

被新华区国保大队教导员高福松等人绑架、非法拘禁。

警察骚扰法轮功学员家人 违法剥夺家人的旁听和辩护权

二零二三年十二月二十日傍晚，沧州市开发区金岛派出所五名警察上门骚扰侯树元的儿子侯东亮。他们敲门，侯树元的儿子没给他们开门，并询问他们有什么事。他们说：明天你父亲开庭，你就别去了，去了也进不去。侯树元的儿子说：“我是家人，依法可以参加旁听。”他们说：“旁（见下页）

(接上页)听席都坐满了,去了也进不去。”并一再要求开门见面,说是领导让见个面,门口的警察手持执法记录仪非法录像。侯树元的儿子说:“家里有孩子不方便,不开。”他们说请示领导,打着电话就走了。

二零二三年十二月二十一日上午,法轮功学员家人赶来参加旁听均遭到警察的非法阻拦,甚至是恐吓。侯树元的妻子去法院参加旁听,在法院门口被户口所在地孟村县公安局国保大队警察和孟村镇政府人员七八个人拦在门口,不让她参加旁听。侯树元妻子说:“都两年了,也没见到人,凭什么不让我进去。”他们说领导的意思,不能进,让她回家。侯树元的妻子在寒风中站了两个多小时,也没能进去参加旁听。

刘在云的女儿也被警察拦在门外,遭到便衣警察驱赶。她女儿说:“我没有违法,愿意在这站着。”并让警察出示证件。警察出示证件后,又快速收回。她女儿说:“我妈妈开庭,我还不能来看看吗?”这时一个便衣用手来抓她女儿衣服,并扬言要把她女儿带走。她女儿大声斥责他们:“你想干什么?我没有违法,你们要是碰我一下,我就控告你们。”这时刘在云的律师正好过来问怎么回事?她女儿指着造次的便衣警察说:“他说要把我带走!”律师当即给那个便衣警察拍了照片并大声说:“他敢!谁动一下试试!”便衣警察没趣的走开了。

苏春风的丈夫在法院阶段早已向运河区法院递交了手续,依法以亲友的身份作为苏春风的辩护人。苏春风的丈夫在开庭的前一天,十二月二十日在运河区检察院交涉过程中遭限制人身自由。新华区国保大队教导员高福松等人将苏春风丈夫绑架到新华区东环中街派出所非法拘禁一天,二十一日下午开庭结束后,才被放回家。因此苏春风丈夫未能进入法院为苏春风辩护。苏春风由法院指定的所谓援助律师为其辩护。

四名律师为法轮功学员做有理有据的无罪辩护

审判长是刘忠诚、主审法官付饶。公诉人分别是运河区检察院的孔令霞、李贺佳、李传贺。旁听席被提前安排好的部分社区人员和其他不明人员坐满。运河区法院副院长马永胜等人,也早早的到法院大门口迎接所谓的领导,政法委参与迫害的人员,在法院楼上的房间观看庭审实况。

四名律师当庭为法轮功学员做了有理有据的无罪辩护。刘在云等四名法轮功学员当庭进行了自我辩护,坚持信仰无罪,修炼法轮大法无罪。

律师指出该案件经过两次退卷,均是因为事实不清、证据不足,在没有新证据的情况下,应该撤诉,根本就不应该起诉至法院;应该无罪释放。律师指出整个开庭过程非常荒唐,公诉人所提供的证据不足以证明当事人违法犯罪。

公诉人表现的很强词夺理,但是也无奈的亲口承认公安提供的证据存在瑕疵。

审判长刘忠诚开庭期间不让提及有关法轮大法好的任何内容。

开庭期间,检察院公诉人对四名法轮功学员非法量刑建议:刘在云三年、侯树元三年、苏春风两年半、胡秀梅两年,并处罚金。

非法庭审从上午九点开始到下午一点半结束。当庭并未宣判。

开庭过程正好也说明这根本上就是对善良的法轮功学员的构陷。运河区法院非法延期开庭,超期将近一年,剥夺了家属的旁听权、剥夺了家人的辩护权。多年以来,沧州市运河区法院多次非法审判迫害善良的法轮功学员,造成多名法轮功学员被冤判入狱,给法轮功学员和他们的家人带来巨大的苦难。

沧州市法轮功学员刘在云、侯树元、胡秀梅、苏春风二零二二年一月十一日晚驱车到新华区邓家屯村西口,还未下车,即被跟踪而至的新华区公安分局国保队长高福松等人绑架,二零二二年十一月中旬被构陷到运河区法院。侯树元、刘

在云和胡秀梅三人,被非法关押迫害近两年,苏春风被非法关押迫害五个多月。关于他们被迫害的更多情况,请见明慧网文章《沧州市检察官、国保拼凑伪证 律师依法要求撤案》、《河北沧州四名法轮功学员遭司法构陷 家人控告检察官》、《被构陷近两年 沧州四位法轮功学员面临非法庭审》等。

觉醒的国保警察

法院布控再严谨,也挡不住已经觉醒了的人心。当天某国保队长对法轮功学员家人说:“咱私底下说,每个法轮功学员都是非常善良的人,我们非常清楚。炼法轮功的人没有一个坏人,全部都是好人。但是我们在这个体制下没办法,我们就象地上草一样,没有办法。”

还有一个积极参与迫害多年的国保警察表示:“自己明年就退休了,谁愿意干这个?”

法轮大法是教人修心向善的高德大法,希望沧州地区父老乡亲,能够明辨是非善恶。没有任何法律规定不许修炼法轮功,散发法轮功真相材料不违法,法轮功在中国完全合法!

瘟疫有眼,善恶有报。在新冠病毒(中共病毒)肆虐的今天,运河区法院又对修真、善、忍的法轮功学员非法开庭迫害,造成天怒人怨。非法开庭的头一天晚上沧州气温低致零下二十多度。开庭当天上午,室外气温达到零下十五度。法院门口的警察和便衣全部冻得瑟瑟发抖。警察们自己都抱怨太冷,不愿意来。老百姓都很感慨沧州多少年都没有这么冷过。天气的严寒,对应着沧州司法的黑暗,对应着公、检、法,人为制造的冤案。

法网恢恢疏而不漏,如今积极参与迫害法轮功,且不思悔改的公、检、法人员。必将成为将来的替罪羊和阶下囚。善待大法一念,天赐幸福平安。呼吁立即无罪释放刘在云、苏春风、胡秀梅、侯树元等四位法轮功学员!◇

